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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

SCHEDA METODOLOGICA

AUDIENCE:

CONTATTI TOTALE: 4.821

INTERVISTE VALIDE E COMPLETE: 1.500 (100 PER CITTA’)

METODOLOGIA DI 

RILEVAZIONE:
CATI, CAMI, CAWI (telefono fisso-mobile; web) 

PERIODO DI RILEVAZIONE: 19-25 GENNAIO 2022
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

6

D.1 Le è capitato negli ultimi 6 mesi di utilizzare il taxi per i suoi spostamenti nella sua
città di residenza ?

IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA 

BASE: TOTALE CAMPIONE

SI

30,3%

NO

69,7%
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

BASE: TOTALE CAMPIONE

D.1 Le è capitato negli ultimi 6 mesi di utilizzare il taxi per i suoi spostamenti nella sua
città di residenza ?

7

69,7%

16,2%

9,1%

3,4%

1,6%

No

Sì, raramente (solo in casi

eccezionali)

Sì, meno di una volta al

mese

Sì, 1 o 2 volte al mese

Sì, 1 o più volte a

settimana

IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA 
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI

8

0,9%

10,1%

22,9%

24,3%

41,8%

Non sa / Non risponde

Notte (22.00-06.00)

Pomeriggio/sera (14.00-

22.00)

Mattina (6.00-14.00)

Secondo le esigenze

D.2 (SE RISP. SÌ A D.1) In quale fascia oraria utilizza di solito il taxi ?

IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA 
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI

D.3 (SE RISP. SÌ A D.1) Principalmente in quale giorno della settimana utilizza di solito il taxi?

9IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA 

4,9%

66,2%

2,2%

9,4%

5,8%

3,6%

2,5%

4,3%

1,1%

Non sa / Non risponde

Secondo le esigenze

Domenica

Sabato

Venerdì

Giovedì

Mercoledì

Martedì

Lunedì
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BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI

D.4 (SE RISP. SÌ A D.1) Quali sono i motivi principali che la spingono a usufruire del taxi?(max 3 risp)

10IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA 

1,2%

1,8%

2,1%

2,2%

5,6%

7,2%

8,3%

8,9%

9,4%

9,8%

14,7%

22,6%

24,8%

26,7%

48,3%

Non sa / Non risponde

Auto rotta

Sciopero mezzi pubblici

In vacanza

Occasioni importanti

Per raggiungere altri servizi (poste, banca, etc)

Zone traffico Limitato

Svago/tempo libero (discoteca, teatro, ecc…)

Sicurezza / notte

Shopping

Andare / tornare all'/dall' Aeroporto (ove presente)

Emergenza

Andare / tornare a/da Stazione ferroviaria

Motivi di lavoro

Visite mediche / problemi di salute
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BASE:COLORO CHE DICHIARANO CHE NON 

HANNO UTILIZZATO IL TAXI NEGLI ULTIMI 6 MESI

D.5 BIS (SE RISP. SÌ A D.1) Le leggerò ora una serie di aspetti del servizio taxi. Pensando al
servizio taxi di cui lei ha usufruito, per ognuno degli aspetti dovrebbe dirmi quanto è
importante per Lei …e quanto ne è soddisfatto?

11IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA – OVERALL IMPORTANZA(molto+abbastanza)

71,6%

78,5%

88,4%

89,0%

89,5%

91,4%

93,3%

95,3%

Comfort del mezzo di trasporto

Informazioni sul servizio

Chiarezza delle tariffe

Disponibilità e cortesia

Tempo di attesa

Rapidità di spostamento

Costo della corsa

Sicurezza della corsa
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

BASE:COLORO CHE DICHIARANO CHE NON HANNO UTILIZZATO IL TAXI 

NEGLI ULTIMI 6 MESI

12IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA – OVERALL SODDISFAZIONE

(molto+abbastanza)

50,2%

67,7%

72,5%

82,8%

84,4%

89,9%

93,6%

93,9%

Costo della corsa

Chiarezza delle tariffe

Disponibilità e cortesia

Sicurezza della corsa

Tempo di attesa

Rapidità di spostamento

Comfort del mezzo di trasporto

Informazioni sul servizio

D.5 BIS (SE RISP. SÌ A D.1) Le leggerò ora una serie di aspetti del servizio taxi. Pensando al
servizio taxi di cui lei ha usufruito, per ognuno degli aspetti dovrebbe dirmi quanto è
importante per Lei …e quanto ne è soddisfatto?
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

D.6 (SE RISP. SÌ A D.1) Nel complesso, quanto è soddisfatto del servizio taxi che ha utilizzato?

13IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA

Molto

14,6%

Abbastanza

65,9%

Poco

11,7%

Per nulla

7,8%

SODDISFATTI
(MOLTO+ABBASTANZA)

80,5%

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE
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D.6 (SE RISP. SÌ A D.1) Nel complesso, quanto è soddisfatto del servizio taxi che ha utilizzato?

14IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

65,9%

66,2%

67,6%

75,4%

79,2%

79,6%

80,5%

82,4%

83,2%

83,2%

86,3%

86,4%

86,7%

87,6%

88,9%

89,1%

PALERMO

NAPOLI

BARI

REGGIO CALABRIA

CAGLIARI

ROMA

MEDIA ITALIA

PESCARA

GENOVA

MILANO

PERUGIA

BOLOGNA

TORINO

TRENTO

VERONA

TRIESTE
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BASE:COLORO CHE DICHIARANO CHE NON HANNO UTILIZZATO IL TAXI NEGLI ULTIMI 6 MESI

D.7 (se RISP. NO A D.1) Per quali motivi non utilizza il taxi ? (risposta multipla)

15IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA 

2,6%

4,1%

16,3%

22,9%

29,1%

32,6%

84,2%

 Altra motivazione

Difficilmente reperibile

Perché non sono potuto uscire da casa per il COVID-19

Per le tariffe elevate

Perché, anche potendo uscire da casa, non reputo il Taxi

un luogo sicuro/sanificato/igienizzato contro il COVID-19

Utilizzo altri mezzi pubblici

Utilizzo il mezzo proprio



3. Il servizio taxi e il covid-19
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D.8 (se RISP. SI A D.1) Durante la pandemia lei ha trovato i tassisti preparati sulle norme anti
Covid per un percorso in sicurezza ?

17IL SERVIZIO TAXI e il covid-19

SI

72,4%

NO

27,6%

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE
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18

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

CAGLIARI

TORINO

GENOVA

MILANO

BOLOGNA

TRENTO

TRIESTE

PERUGIA

ROMA

PESCARA

NAPOLI

BARI

POTENZA

REGGIO CALABRIA
PALERMO

VERONA

D.8 (se RISP. SI A D.1) Durante la pandemia lei ha trovato i tassisti preparati sulle norme anti-
Covid per un percorso in sicurezza ?

IL SERVIZIO TAXI e il covid-19

I PIÙ 

PREPARATI
Trento

Bologna

Torino

Perugia

I MENO 

PREPARATI
Reggio Calabria

Potenza

Bari

Cagliari

Napoli
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19IL SERVIZIO TAXI e il covid-19

SI

82,7%

NO

17,3%

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

D.9 (se RISP. SI A D.1) Secondo lei i taxi che ha utilizzato durante la pandemia erano sicuri e
sanificati?
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20

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

CAGLIARI

TORINO

GENOVA

MILANO

BOLOGNA

FIRENZE

TRENTO

TRIESTE

PERUGIA

ROMA

PESCARA

NAPOLI

BARI

POTENZA

REGGIO CALABRIA
PALERMO

VERONA

IL SERVIZIO TAXI e il covid-19
D.9 (se RISP. SI A D.1) Secondo lei i taxi che ha utilizzato durante la pandemia erano sicuri e
sanificati?

I PIÙ 

SICURI
Trieste

Torino

Trento

Bologna

Verona

I MENO 

SICURI
Napoli

Bari

Palermo

Cagliari

Potenza
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D.10 (se RISP. SI A D.1) Lei ha gradito le iniziative sociali messe in atto dai tassisti della sua città come
forma di supporto e aiuto ai cittadini durante la pandemia (come ad es. “ti accompagni io”;
“taxi scuola in totale sicurezza”; “taxi gratis per i più giovani” “taxi gratis per i medici” etc etc)?

21IL SERVIZIO TAXI e il covid-19

SI

94,6%

NO

5,4%

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE



.

.

Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

22

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

CAGLIARI

TORINO

GENOVA

MILANO

BOLOGNA

FIRENZE

TRENTO

TRIESTE

PERUGIA

ROMA

PESCARA

NAPOLI

BARI

POTENZA

REGGIO CALABRIA
PALERMO

VERONA

IL SERVIZIO TAXI e il covid-19

I PIÙ 

SOLIDALI
Torino

Milano

Roma

Bologna

I MENO 

SOLIDALI
Napoli

Genova

Pescara

Verona

Trento

D.10 (se RISP. SI A D.1) Lei ha gradito le iniziative sociali messe in atto dai tassisti della sua città come forma di supporto e aiuto ai cittadini durante la pandemia
(come ad es. “ti accompagni io”; “taxi scuola in totale sicurezza”; “taxi gratis per i più giovani” “taxi gratis per i medici” etc etc)?
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D.11 (se RISP. SI A D.1) Quale tra questi mezzi di trasporto, escludendo il suo mezzo di
proprietà, per lei è più sicuro a livello di protezione da COVID-19 ?

23IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA 

2,1%

2,3%

5,6%

8,9%

15,4%

18,7%

19,7%

27,3%

Metropolitana ove presente

Autobus comunali

Car Sharing

Treni locali (e stazioni ferroviarie)

Navi/traghetti (e porti)

Aerei (e aereoporti)

Treni Alta velocità e stazioni ferroviarie

Taxi

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE



4. FOCUS ON: BARI – CAGLIARI – NAPOLI 

PALERMO - REGGIO CALABRIA - ROMA

24
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D.6 (SE RISP. SÌ A D.1) Nel complesso, quanto è soddisfatto del servizio taxi che ha utilizzato?

25IL SERVIZIO TAXI IN ITALIA

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI NELLA  PROPRIA CITTÀ DI RESIDENZA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

65,9%

66,2%

67,6%

75,4%

79,2%

79,6%

80,5%

82,4%

83,2%

83,2%

86,3%

86,4%

86,7%

87,6%

88,9%

89,1%

PALERMO

NAPOLI

BARI

REGGIO CALABRIA

CAGLIARI

ROMA

MEDIA ITALIA

PESCARA

GENOVA

MILANO

PERUGIA

BOLOGNA

TORINO

TRENTO

VERONA

TRIESTE



4.1 FOCUS ON: BARI

26
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

D.6 (SE RISP. SÌ A D.1) Nel complesso, quanto è soddisfatto del servizio taxi che ha utilizzato?

27IL SERVIZIO TAXI A BARI

SODDISFATTI

67,6%

NON 

SODDISFATTI

32,4%

SODDISFATTI
(MOLTO+ABBASTANZA)

67,6%

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI A BARI NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO CHE HANNO UTILIZZATO IL TAXI A BARI NEGLI ULTIMI 6 MESI

28
IL SERVIZIO TAXI A BARI – OVERALL SODDISFAZIONE

50,2%

67,7%

84,4%

93,6%

72,5%

89,9%

82,8%

93,9%

47,9%

61,8%

63,2%

63,8%

73,4%

73,6%

77,4%

79,4%

Costo della corsa

Chiarezza delle tariffe

Tempo di attesa

Comfort del mezzo di trasporto

Disponibilità e cortesia

Rapidità di spostamento

Sicurezza della corsa

Informazioni sul servizio

BARI

MEDIA NAZIONALE

D.5 BIS (SE RISP. SÌ A D.1) Le leggerò ora una serie di aspetti del servizio taxi. Pensando al servizio taxi di
cui lei ha usufruito, per ognuno degli aspetti dovrebbe dirmi quanto ne è soddisfatto?



4.2 FOCUS ON: CAGLIARI

29
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

D.6 (SE RISP. SÌ A D.1) Nel complesso, quanto è soddisfatto del servizio taxi che ha utilizzato?

30IL SERVIZIO TAXI A cagliari

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI A CAGLIARI NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

SODDISFATTI

79,2%

NON 

SODDISFATTI

20,8%

SODDISFATTI
(MOLTO+ABBASTANZA)

79,2%
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO CHE HANNO UTILIZZATO IL TAXI A CAGLIARI NEGLI ULTIMI 6 MESI

31
IL SERVIZIO TAXI A CAGLIARI – OVERALL SODDISFAZIONE
D.5 BIS (SE RISP. SÌ A D.1) Le leggerò ora una serie di aspetti del servizio taxi. Pensando al servizio taxi di
cui lei ha usufruito, per ognuno degli aspetti dovrebbe dirmi quanto ne è soddisfatto?

50,2%

67,7%

84,4%

72,5%

82,8%

89,9%

93,9%

93,6%

48,3%

63,8%

76,8%

77,6%

80,3%

82,5%

84,8%

86,9%

Costo della corsa

Chiarezza delle tariffe

Tempo di attesa

Disponibilità e cortesia

Sicurezza della corsa

Rapidità di spostamento

Informazioni sul servizio

Comfort del mezzo di trasporto

CAGLIARI

MEDIA NAZIONALE



4.4 FOCUS ON: NAPOLI

32
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

D.6 (SE RISP. SÌ A D.1) Nel complesso, quanto è soddisfatto del servizio taxi che ha utilizzato?

33IL SERVIZIO TAXI A napoli

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI A NAPOLI NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

SODDISFATTI

66,2%

NON 

SODDISFATTI

33,8%

SODDISFATTI
(MOLTO+ABBASTANZA)

66,2%
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO CHE HANNO UTILIZZATO IL TAXI A NAPOLI NEGLI ULTIMI 6 MESI

34
IL SERVIZIO TAXI A NAPOLI – OVERALL SODDISFAZIONE
D.5 BIS (SE RISP. SÌ A D.1) Le leggerò ora una serie di aspetti del servizio taxi. Pensando al servizio taxi di
cui lei ha usufruito, per ognuno degli aspetti dovrebbe dirmi quanto ne è soddisfatto?

50,2%

67,7%

89,9%

72,5%

84,4%

93,6%

82,8%

93,9%

44,7%

53,4%

62,1%

71,8%

71,9%

73,2%

78,4%

80,2%

Costo della corsa

Chiarezza delle tariffe

Rapidità di spostamento

Disponibilità e cortesia

Tempo di attesa

Comfort del mezzo di trasporto

Sicurezza della corsa

Informazioni sul servizio

NAPOLI

MEDIA NAZIONALE



4.5 FOCUS ON: PALERMO

35
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

D.6 (SE RISP. SÌ A D.1) Nel complesso, quanto è soddisfatto del servizio taxi che ha utilizzato?

36IL SERVIZIO TAXI A palermo

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI A PALERMO NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

SODDISFATTI

65,9%

NON 

SODDISFATTI

34,1%

SODDISFATTI
(MOLTO+ABBASTANZA)

65,9%
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO CHE HANNO UTILIZZATO IL TAXI A PALERMO NEGLI ULTIMI 6 MESI

37
IL SERVIZIO TAXI A PALERMO – OVERALL SODDISFAZIONE
D.5 BIS (SE RISP. SÌ A D.1) Le leggerò ora una serie di aspetti del servizio taxi. Pensando al servizio taxi di
cui lei ha usufruito, per ognuno degli aspetti dovrebbe dirmi quanto ne è soddisfatto?

50,2%

67,7%

89,9%

84,4%

72,5%

93,6%

93,9%

82,8%

46,7%

52,8%

63,4%

65,4%

69,8%

72,1%

77,3%

78,1%

Costo della corsa

Chiarezza delle tariffe

Rapidità di spostamento

Tempo di attesa

Disponibilità e cortesia

Comfort del mezzo di trasporto

Informazioni sul servizio

Sicurezza della corsa

PALERMO

MEDIA NAZIONALE



4.6 FOCUS ON: 

REGGIO CALABRIA

38
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

D.6 (SE RISP. SÌ A D.1) Nel complesso, quanto è soddisfatto del servizio taxi che ha utilizzato?

39IL SERVIZIO TAXI A reggio calabria

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI A REGGIO CALABRIA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

SODDISFATTI

75,4%

NON 

SODDISFATTI

24,6%

SODDISFATTI
(MOLTO+ABBASTANZA)

75,4%
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO CHE HANNO UTILIZZATO IL TAXI A REGGIO CALABRIA NEGLI ULTIMI 6 MESI

40
IL SERVIZIO TAXI A REGGIO CALABRIA – OVERALL SODDISFAZIONE
D.5 BIS (SE RISP. SÌ A D.1) Le leggerò ora una serie di aspetti del servizio taxi. Pensando al servizio taxi di
cui lei ha usufruito, per ognuno degli aspetti dovrebbe dirmi quanto ne è soddisfatto?

50,2%

67,7%

72,5%

84,4%

82,8%

89,9%

93,6%

93,9%

49,3%

63,2%

73,6%

76,1%

76,9%

82,7%

88,7%

89,4%

Costo della corsa

Chiarezza delle tariffe

Disponibilità e cortesia

Tempo di attesa

Sicurezza della corsa

Rapidità di spostamento

Comfort del mezzo di trasporto

Informazioni sul servizio

REGGIO CALABRIA

MEDIA NAZIONALE



4.7 FOCUS ON: ROMA

41
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D.6 (SE RISP. SÌ A D.1) Nel complesso, quanto è soddisfatto del servizio taxi che ha utilizzato?

42IL SERVIZIO TAXI A roma

BASE: HANNO UTILIZZATO IL TAXI A ROMA NEGLI ULTIMI 6 MESI / AL NETTO DEI NON SA/ NON RISPONDE

SODDISFATTI

79,6%

NON 

SODDISFATTI

20,4%

SODDISFATTI
(MOLTO+ABBASTANZA)

79,6%
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Utilizzo e gradimento del servizio taxi in italia

BASE: COLORO CHE DICHIARANO CHE HANNO UTILIZZATO IL TAXI A ROMA NEGLI ULTIMI 6 MESI

43
IL SERVIZIO TAXI A ROMA – OVERALL SODDISFAZIONE
D.5 BIS (SE RISP. SÌ A D.1) Le leggerò ora una serie di aspetti del servizio taxi. Pensando al servizio taxi di
cui lei ha usufruito, per ognuno degli aspetti dovrebbe dirmi quanto ne è soddisfatto?

50,2%

67,7%

72,5%

84,4%

89,9%

82,8%

93,9%

93,6%

52,3%

63,2%

69,7%

77,6%

79,3%

80,4%

89,6%

90,1%

Costo della corsa

Chiarezza delle tariffe

Disponibilità e cortesia

Tempo di attesa

Rapidità di spostamento

Sicurezza della corsa

Informazioni sul servizio

Comfort del mezzo di trasporto

ROMA

MEDIA NAZIONALE



ADDRESS

PIAZZA EUCLIDE, 31 00197 ROMA

PHONE

+393478264978

+393319789685

EMAIL

R.BALDASSARI@GMAIL.COM

AC.BALSAMO@GMAIL.COM

PARTITA IVA

15546781004
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